

总结成绩出战果 查漏补缺迎大考 省级园区循环化改造示范试点近期验收

记者 王导

本报讯 日前,省发改委环资处副处长王毅恒带领省发改委验收组来到我市,对我市经济开发区省级园区循环化改造示范试点情况进行初步核验收。

2015年,我市经济开发区被列为省级园区循环化改造示范试点。四年来,我市坚持把发展循环经济作为产业转型升级、破解资源环境约束瓶颈的切入点,着力实施循环化改

造,重点推动传统五金产业转型升级,加快发展新能源新材料、再生金属回收体系、再生金属利用产业、汽车零部件再制造和新能源汽车的发展。目前,已经完成所有18个重点支撑项目的竣工验收和审计工作,基本完成《实施方案》提出的各项目目标任务,全面提高了经济效益、环境效益、社会效益。

验收组专家现场抽查了4个项目,来到现场了解项目落实情况,查看项目运营是否正常,是否取得成

效。针对验收中发现问题,验收组专家从资料完备、环境卫生等角度提出了意见和建议。

据悉,省级园区循环化改造示范试点将于近期迎来正式验收。我市将在此次核验收的基础上,进一步查漏补缺,总结成功经验。下一步,将以循环化改造示范为起点,从绿色发展、高质量发展、裂变发展出发,力求实现再生资源利用水平进一步提升、生态环境持续向好、发展环境全面优化。

古山镇全力攻坚 争创国家卫生乡镇

记者 李梦楚

本报讯 10日,古山镇召开创建国家卫生乡镇工作推进会,针对下周将迎来的省技术评估检查组专项检查,对创建重点工作及迎检相关事项进行再动员、再部署、再落实。

近两年,古山镇村两级为小城镇综合整治和国家卫生乡镇创建工作付出了极大的努力,百姓从不支持、不理解到大力支持和点赞。该镇党委书记胡广辉说,创国卫工作关乎百姓健康,所有人都做到众志成城,攻坚克难,镇村两级干部做到重点抓、亲自抓,做到重点指导、层层传达,做到明确分工,责任到人。

下午,古山镇组织新农村建设办、项目办、国土等部门负责人对创国卫、最美双舟线及美丽城镇建设进行现场走访,现场对发现的问题进行研判交办,明确时限、责任到人。

下一步,古山镇将根据行动部署,明确责任、层层落实、细化分工、对标作战,镇班子、干部将分别到各村督导工作落实,力促整改提升,全力以赴打赢创国卫攻坚战。

芝英智慧平台为企业筑牢安全网 二期工业园区区域应急服务中心正式投入使用

记者 何悦

本报讯 近日,芝英镇二期工业园区区域应急服务中心正式投入使用,形成分级负责、上下联动的应急管理体制,提高应急管理水平和防灾减灾救灾能力,防范化解安全风险,为企业提供坚实稳固的安全保障。

芝英镇是工业大镇,自芝英二期工业投入生产办公至今已超过20年,主要分布的产业为金属制造业、日用五金生产制造、电动工具、电器等。工业园区有将近1000家企业,园区企业总人数达数万人,园区内配套体系完善有市场、学校、医疗站、商铺、宿舍,电动车使用频繁,存在火灾

爆炸、中毒窒息、机械伤害以及社会冲突等事故的风险,一旦发现险情,根据目前的应急救援体系,待救援队伍到达事故现场至少也需要20-40分钟的时间。

二期工业园区区域应急服务中心建立后,由专业公司提供风险评估技术服务,并设立安全生产体检站,监督、指导生产经营单位贯彻执行国家有关安全生产工作的方针政策和法律法规标准,开展安全生产检查,对排查出的事故隐患及时督促整改,并建立档案,持续跟踪问效。另外,应急服务中心还有完善的救援、医疗装备,各企业的应急人员将定期接受专业培训,组成一支能够快速反应的救援队伍。

在指挥室的智慧应急平台上,点击视频选项,可以看到整个园区的高清实景,同时,风向标、广播、路况、危化品分布以及应急物资分布等资料内容准确详实,都可查看。除此之外,如果出现险情,可在救援平台上进行一键报警,各级应急部门同时收到信息,在最短时间内完善应急预案,并决策、指挥、调度、协调,缩短应急处置的流程,减少事故扩大及损失。

以应急服务中心建设为起点,下一步,我们将以智能化、信息化手段,整合资源和工业信息,建立多功能的工业管理服务中心,为辖区内企业提供更多、更优质的服务。芝英镇人大主席倪福军介绍。

40多名小候鸟 飞进飞哲工贸

记者 胡颖

本报讯 近日,记者来到飞哲工贸有限公司看到,一群来自贵州、云南、江西、湖南等多个省份的小候鸟正在演唱歌曲《感恩的心》,这是他们暑假班文艺表演的节目。

据了解,为了让小候鸟度过快乐充实的暑假,帮助员工解决后顾之忧,提高员工工作生活的幸福感,飞哲工贸从2016年开始开展小候鸟暑期班,至今已经是第四个年头。

我是从江西那边来的,在这里我不仅能和我的爸爸妈妈在一起,还能认识很多新朋友,很开心。小候鸟卢亭娜说。来自金华职业技术学院教育专业的学生叶珍珍告诉记者,40多名小候鸟将在这里参加国学、绘画、体育、科普课堂等丰富多彩的实践活动。



传承红色精神 不忘初心使命

近日,人民小学开展暑期社会实践活动。学生们来到金竹降革命老区,聆听红军英勇事迹,感受革命的光辉。走红军走过的路,听战火时期的革命故事,学生们更深刻地体会到了红军精神的含义。

记者 潘燕佳 通讯员 施珉璐

23支志愿服务队助力 四城联创 城西新区高标准开展十大提升行动

记者 胡颖 通讯员 周瑜璐

本报讯 10日下午,城西新区召开四城联创动员部署暨人居环境整治提升推进会。

会前,参会人员观看各村环境整治情况展板。该展板共分为整治亮点和存在问题,这既是对各村整治工作取得的阶段性成果的总结,更是对现存问题的深刻剖析。随后,全体参会人员在开展四城联创共建优雅城西签名墙上落笔,表明对提升人居环境,助力四城联创的决心。

城西新区将通过实行垃圾整治提升、秩序整治提升、立面整治提升、

水体整治提升、扬尘整治提升、街景村貌提升、文明素质提升、卫生健康提升、平安创建提升、群众满意度提升等十大提升行动,分步骤、严要求、高标准的来完成创建任务。

同时,为积极发挥各级组织的力量,营造良好的创建氛围,该区成立了由党员代表、团员青年、妇女、执法人员等组成的23支四城联创志愿服务队,接下来,志愿服务队将常态化开展志愿活动,助力四城联创。

城西新区党工委书记陈伟强提出,四城联创工作要做好与人居环境整治工作相结合,要突出人的重点、治的重点,要把握好时间节点、

任务节点、特色节点,要达到洁净、多彩、文明、品质的目标。

陈伟强还表示,四城联创工作与城西新区之前开展推进的人居环境整治工作的初心相符,与人居环境整治工作相辅相成。今后,将在美丽城西的基础上,打造品质城西,把城西新区真正打造成工业强市发动机、创新驱动主战场、优雅城市副中心、宜居宜业新高地。



7日,江南街道南苑东路江南艺雨理发店、永康市贝旺蛋糕店未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

